

男子失恋受刺激,离家出走13年

一次走访,民警助他回家乡

本报记者 张玲

13年前,内乡县的杨某因感情问题受到刺激离家出走;13年后,距家百里外的卧龙区公安分局民警在一次走访中,发现了因病已丧失大部分记忆的他。经两地民警努力,11月28日晚,与亲人失联13年的杨某终于回到了家乡。

走访市场,一名打工者引起民警关注

眼下,公安机关“万警助万企”活动正在进行中。11月26日,卧龙区公安分局王村派出所民警到辖区的钢材市场进行走访调查,无意间发现市场内有一名衣着不整、神情呆滞的男子正在装卸货物。民警与其交流时,发现男子说话不着边际。此人自称姓杨,内乡县人,但无法说清自己家庭地址和家人信息。

民警通过市场内的商户进一步了解到,这名男子可能在外流浪多年,大概一个月前

才来到钢材市场。根据杨某的言行举止,民警初步判断男子可能患有精神障碍疾病,家人也可能不知他身在何处。

民警联系辖区卫生部门,为男子进行健康检查。同时向男子的雇主打听其相关信息,但雇主称男子前来务工时没有身份证等相关证件,因而也无法进行流动人口登记。

得知这些情况,民警为杨某购买了棉衣、棉被,并反复叮嘱雇主,在警方未核实清楚其身份之前,务必要照顾好他的日常生活。

多方查询,他是与家人失联13年的人

民警想尽快查清杨某身份,一方面通过户籍等警务系统进行查询,另一方面主动和内乡县公安局联系,核实是否有走失人员等情况。与此同时,民警将男子的照片发到社区民警微信群,希望社区民警大量转发,并发动群众的力量,看是否有人认识这名男子。

寻找的过程是漫长的,民警工作之余利用休息时间,将查询到的与杨某相似的

2000余条信息逐条比对,逐条排除,希望能从中找到有价值线索。11月28日,内乡县公安局也反馈来好消息:内乡县灌涨镇一杨姓人家,13年前曾有一男子走失。

得知这一消息,王村派出所民警立即联系内乡县公安局灌涨派出所,通过灌涨镇一杨姓村民确认,卧龙区公安分局民警见到的男子,和自己13年前走失的侄子很像。

警方牵线,离家多年后男子重回家乡

“我们找了好多年没有找到,还以为他已经不在人世了,非常感谢警察同志。”11月28日晚9时,杨某的叔叔、堂哥在村干部的陪同下,来到卧龙区公安分局王村派出所,虽然13年不见,可见面那一刻,杨某的叔叔还是一眼就认出,眼前这名男子就是多年前因精神疾病离家后走失的侄子。

据杨某的亲属讲,2008年,时年21岁的

杨某因为失恋精神受到刺激,独自一人离家出走。杨某离家出走后,其家人曾四处找寻,但始终未果。直到2012年其父亲病故,也未能与杨某见上一面。后来杨某的母亲改嫁远走他乡,大家也就放弃了寻找。

民警再次确认杨某的身份信息后,将他交给亲属。离开家乡13年,杨某终于结束了流浪生活,踏上了回家的路。③5



快乐运动

11月29日,郑州客运段南沪三队工会组织的职工拔河比赛落幕。通过比赛,司乘人员不仅享受了运动带来的快乐,还展现出团队协作意识和拼搏进取精神。③5

通讯员 刘建国 张继焱 摄



公益音乐课

近段时间,市民秦松山在白河国家城市湿地公园举办公益音乐课堂,吸引了不少市民前来学习唱歌。图为11月28日,市民在公益音乐课堂练习唱歌。③5

本报记者 张玲 摄

冷空气来袭

明日气温降至零下3℃

本报讯(记者 周梦)11月29日,市气象部门预计,受新一轮冷空气影响,我市将出现一次大风降温天气过程。

11月29日6时7分,市气象台发布大风蓝色预警信号,预计未来24小时内,全市将受大风影响,平均风力5级到6级,局地阵风7级以上。

市气象部门预计,受冷空气影响,短期内我市风力较大,12月1日凌晨最低气温为零下3℃到零下1℃,较前期下降6℃到8℃,风寒效应明显,外出需注意防风防寒,防范高空坠物。具体预报为:11月30日,全市阴天转多云,西北风4到5级,最低气温1℃~3℃,最高气温11℃~13℃。12月1日,晴天间多云。12月2日,晴天间多云。

本周气温波动明显,昼夜温差大,早晚气温低,预计本周降水量较常年同期均值偏少,周平均气温6℃~7℃,较常年同期均值略偏高,整体晴多雨少,风干物燥。③5

少女离家出走

京宛警方携手寻回

本报讯(记者 李金玺)因为被父亲责骂,少女赌气离家出走。11月28日,记者从唐河县公安局获悉,经过京宛两地警方近20个小时的搜寻,终于找到了离家出走的少女,并安全将其交到家人手中。

“一名女孩离家出走,从北京乘车返回南阳,请立即帮助查找。”11月26日晚7时50分,市公安局接到北京警方的协助核查指令。经了解得知,户籍地在唐河县郭滩镇的少女魏某因被其父亲批评教育,一时赌气离家出走,家长寻找一天也未找到,只好求助警方。北京警方查找得知,魏某当天凌晨已乘火车返回南阳,因其没有通信工具,至今下落不明。

市公安局情指联动指挥中心立即通报唐河县公安局、车站公安分局,同步开展查找等工作。唐河警方围绕魏某近期活动情况,在唐河县郭滩镇李庄村魏某的同学李某家中找到她。③5